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Υφ. Πολιτισμού: Στόχος να δημιουργηθούν 
βιβλιοθήκες ανοικτές και φιλόξενες
/ Γενικά Θέματα / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ως Υφυπουργείο επενδύουμε στο να δημιουργηθούν βιβλιοθήκες ανοικτές και 
φιλόξενες, που να προάγουν την καλή ψυχική υγεία και να ενδυναμώνουν τους 
αναγνώστες και τις αναγνώστριες, για να μπορούν με τη σειρά τους να επιλέγουν, 
να εκφράζουν άποψη, να έχουν φωνή, να αποκτήσουν κριτική σκέψη και να 
αναπτύξουν κοινωνική δράση, είπε σε χαιρετισμό της η Υφυπουργός Πολιτισμού 
Βασιλική Κασσιανίδου, στο Συνέδριο «Φιλαναγνωσίας Διαδρομές σε Βιβλιοθήκες», 
που διοργανώνεται σήμερα Παρασκευή, στο Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Μιλώντας στον χώρο της βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Κύπρου, η κ. 
Κασσιανίδου είπε ότι το Υφυπουργείο επενδύει και στον ρόλο που εκ της φύσεως 
τους έχουν να διαδραματίσουν οι βιβλιοθήκες στην ανάπτυξη δεξιοτήτων 
ανάγνωσης και έρευνας, σημειώνοντας ότι προτεραιότητα είναι η επιμόρφωση και 
ενδυνάμωση των βιβλιοθηκονόμων.

Αναφερόμενη στο Συνέδριο «Φιλαναγνωσίας Διαδρομές σε Βιβλιοθήκες» η κ. 
Κασσιανίδου είπε ότι η βιβλιοθήκη «δεν αποτελεί μόνο έναν χώρο φύλαξης και 
ανάγνωσης βιβλίων ή διεξαγωγής έρευνας. Είναι ένας φιλόξενος χώρος, όπου 
μπορεί κανείς να νιώσει μέρος μιας ευρύτερης κοινότητας με όμοια ενδιαφέροντα 
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και επιδιώξεις».

«Βιβλιοθήκες με αυτό το προφίλ και τέτοιες κοινότητες στοχεύουμε να 
δημιουργήσουμε μέσα από το πιλοτικό πρόγραμμα του Υφυπουργείου Πολιτισμού 
“Φιλαναγνωσίας Διαδρομές σε Βιβλιοθήκες”. Ένα πρόγραμμα που στοχεύει στην 
ανάδειξη των βιβλιοθηκών σε χώρους έρευνας, αλλά και δημιουργικής έκφρασης, 
αλλά και χώρους που καλλιεργούν και στηρίζουν τη φιλαναγνωσία», πρόσθεσε.

Είπε ακόμα ότι στο πρόγραμμα φέτος συμμετέχουν έξι δημοτικές και κοινοτικές 
βιβλιοθήκες και στα πλαίσια αυτά γίνεται διοργάνωση διαλέξεων, παρουσιάσεων 
και εργαστηρίων, επισκέψεις σχολείων ή και ομάδων παιδιών στις βιβλιοθήκες, για 
να παρακολουθήσουν δομημένα διαδραστικά φιλαναγνωστικά προγράμματα και 
δράσεις με γονείς, ενήλικες και ηλικιωμένους για ενθάρρυνση της φιλαναγνωσίας.

Καταλήγοντας η Υφυπουργός εξέφρασε τις ευχαριστίες της στην Κυπριακή Ένωση 
Βιβλιοθηκονόμων και Επιστημόνων Πληροφόρησης, στη Βιβλιοθήκη του 
Πανεπιστημίου Κύπρου και στη Βιβλιοθήκη του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου 
Κύπρου «για την άψογη συνεργασία στη διαδρομή του σχεδιασμού και της 
υλοποίησης του προγράμματος αυτού».
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